问题A:　 水王争霸
问题描述：
众所周知，IOIForum有很多水王，他们的发贴数是如此之多，以至于必须要用高精度数才能保存。

为了迎接国庆，IOIForum决定举行一次水王争霸赛，比赛的规则是将这些水王截止到2003年9月30日23时59分59秒这一刻所发的总贴数从大到小进行排序。每个水王当然都想取得尽量靠前的名次，所以他们竭尽全力，不择手段地进行灌水。

终于，激动人心的一刻到来了，2003年10月1日0时0分0秒，你作为裁判得到了每个水王的发贴数，现在，你的任务是公正地把这些水王按照发贴数从大到小进行排序。

 

输入格式：
输入的第一行是一个1到1000的整数N，表示总共有N位水王参加了争霸赛。

以下依次给出每位水王的描述，一位水王的描述占据两行，第一行为一个仅由字母和数字组成的长度不超过20的字符串，代表这个水王的ID，第二行一个高精度的整数(非负数)，代表这个水王的发贴数。注意，这个整数的首位没有不必要的0。

考虑到IOIForum的数据库是有限的，所有水王发贴数的总长度（注意，是总长度而不是总和）不会超过10000。

除了子母、数字和必要的换行，输入中不会出现空格等字符。

 

输出格式：
依次输出按照发贴数从大到小排好序的各位水王的ID，每个ID占据单独的一行。不能有任何多余的字符。若几个ID的发贴数相同，则按照ID的字典顺序先后排列。

 

样例：
	WATER.IN
	WATER.OUT

	6

lowai

1534534124561243453

zhouyuan

23453265344

Maolaoda

23442353452342

BuTaoCaiGuai

7568784573464

ArthurKing

97534892734723947

hyyylr

623893451

 
	lowai

ArthurKing

Maolaoda

BuTaoCaiGuai

zhouyuan

hyyylr

 


 

问题B:　 K上升段
问题描述：
对于自然数1..n的一个排列A[1..N] 可以划分为若干个单调递增序列。每个单调递增序列由连续元素A[st..ed]组成，且满足以下条件：

 

1<=st,ed<=n;  

A[i]<A[i+1] (st<=i<=ed-1);

ed=n 或者 A[ed] > A[ed+1]；

　　

　　例如：排列1 2 4 5 6 3 9 10 7 8 可划分为3个单调递增序列 1 2 3 4 5 6；3 9 10 ；7 8 ； 所以我们称这是一个 3上升段序列 。

现在给定n和k , 求出n的全排列中的，k上升段序列 的个数。

 

输入格式：
输入仅有1行，包含两个数n, k（1 < n < 20, 1 < k < n）。

 

输出格式：
输出n的所有k上升段的个数。

 

样例
	K.IN
	K.OUT

	3 2

 
	4

 


( 说明，符合条件的排列是１３２，３１２，２１３，２３１)
问题C:　 单词背诵
问题描述：
小小在背单词，她发现当背诵了单词beauty 以后 ，再接着背诵单词beautiful 就会觉得容易许多。由于有很多单词要背，她希望找到一种好的背诵顺序。单词A和它的前驱B的最大公共前缀的长度称为背诵单词A的便利值(例如：B=’beauty’,A=’beautiful’,则A的便利值是len({A,B})=len(’beaut’)=5),我们认为一个背诵单词A的花费是它的长度(例如:’beautiful’的长度len(‘beautiful’)=9)与它的便利值之差（对于上述例子背诵A的花费为9-5=4）。请你求一个背诵顺序，使得背诵这些单词的花费总和最小。假设一开始你什么单词都不记得。

 

输入格式：
给定一个单词表：第一行N（N < 100）表示单词总数。接下来N行，每行一个单词。每个单词的长度不超过20，均为小写字母组成。

 

输出格式：
按照背诵顺序输出每个单词，每个单词占一行，不能有多余的字符。

想一想：若这道题改为输出背诵这些单词的最小花费总和，该如何写。

样例：
 

	LETTER.IN
	LETTER.OUT

	5
beauty

beautiful

flower

man

dog 
	beauty

beautiful

dog

flower

man


 

问题D:　 最大矩形
问题描述：
一个N*M的矩阵，每个格子里面有个整数（ 绝对值不大与10 ） ，每个子矩阵（ 至少包含一个元素 ）的价值就是它所包含的格子内的数的和。 现在求两个不相交的子矩阵(不包含相同的格子)，使得他们的价值的乘积最大。

例如： N=3 ， M=4，矩阵如图所示：

	2 
	3 
	4 
	5

	1
	3
	2
	4

	4
	3
	2
	1


最大子矩阵值乘积为288。（左边两列的和为16，右边两列的和为18，结果为16*18=288）。

 

输入格式：
第一行有两个数字n, m ( n, m < 100)。以后的n行，每行有m个整数。

 

输出格式：
输出文件只有一个数，即两不相交子矩阵价值乘积的最大值。

 

样例1：
	MATRIX.IN
	MATRIX.OUT

	1 7

-9 -9 8 8 1 7 -4  
	128

 


 

样例2：
	MATRIX.IN
	MATRIX.OUT

	3 4

2 3 4 5

1 3 2 4

4 3 2 1

 
	288

 


